

Správa z realizácie aktivity

Názov aktivity a číslo aktivity	Národná a nadnárodná spolupráca na regionálnej úrovni – Aktivita C 2.4/3. – VIANOČNÉ TRHY V SANTOVKE
Regionálna anténa	Nitriansky kraj
Termín a miesto konania aktivity	15. 12. 2018 centrálny park (centrum) v obci Santovka

Popis realizácie aktivity: Regionálna anténa NSRV SR pre Nitriansky kraj v spolupráci s obcou Santovka zrealizovala 1. ročník vianočných trhov v Santovke. Cieľom tohto podujatia bolo poskytnúť príležitosť na prezentáciu tradičných ľudových remesiel a producentov regionálnych špecialít viažucich sa k adventnému a vianočnému obdobiu.

Nitrianska anténa mala v kompetencii zabezpečenie prenájmu prezentačných priestorov a obec Santovka prispela zabezpečením účasti prezentujúcich a kultúrnym programom, ktorý prebiehal na pódiu.

V jednotlivých stánkoch boli prezentované najmä ručne vyrábané vianočné ozdoby, dekorácie, ukážky darčkových krabičiek a baliacich techník, originálne zimné doplnky na skrášlenie domov a bytov; taktiež návštevníci mohli ochutnať rôzne paštéty a nátierky, mäsové produkty i ovocné nápoje podľa domácich receptúr. Svoj priestor na prezentáciu využili i zástupcovia nitrianskej antény, ktorí okoloidúcich návštevníkov informovali o činnosti NSRV SR a poskytovali konzultácie k výzvam PRV SR 2014 – 2020.

Návštevníkom aj organizátorom spríjemňovali chvíle spevácke vystúpenia detí z materskej a základnej školy, zaujímavé kultúrne interaktívne pásmo, v ktorom hral hlavnú úlohu Mikuláš a jeho pomocníci a nechýbali ani tradičné vianočné piesne a koledy.

Keďže podujatie prebiehalo v exteriéri, typická atmosféra vianočných trhov bola podčiarknutá mrazivým počasím, čerstvo zasneženým parkom a rozžiareným vianočným stromčekom. Nechýbala pravá predvianočná nálada a družné rozhovory návštevníkov, organizátorov a prezentujúcich.

Odporúčania pre ďalšiu činnosť:

- Spoluorganizovať i ďalšie regionálne podujatia, kde je vhodná príležitosť šíriť osvetu o NSRV SR a PRV SR 2014 – 2020 a taktiež podporiť propagáciu kvalitných lokálnych produktov.

Správu vypracovala: PaedDr. Katarína Skalická, PhD.

Podpis regionálneho koordinátora RA:

Ing. Tomáš Kozolka

Nitra 19. 12. 2018